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Q[E]=~2,2 m3/h
stal DN20 (26,9x2,6mm)

włączenie do istniejącej instalacji  Stal
poprzez spawanie

wykonać połączenie istniejącego urządzenia grzewczego

stal DN25

stal DN25

stal DN25

stal DN15

stal DN25

stal DN25
Q[E]=~2,2 m3/h
stal DN20 (26,9x2,6mm)

Q[E]=~3,2 m3/h

Q[E]=~6,0 m3/h

Q[E]=~3,2 m3/h

Q[E]=~6,0 m3/h

tuleja ochronna
stal DN25

tuleja ochronna
stal DN25

RZUT - INSTALACJA GAZU ZIEMNEGO

WYKONANIE OGRZEWANIA W DOMU WIEJSKIM W NOWEJ WSI

mgr inż.
Łukasz Mizera

mgr inż.
Paweł Muciek

PDK/0035/PWOS/23
sanitarna

PDK/0010/PWOS/20
sanitarna

- przejście szczelne przez ścianę

- redukcja średnicy

- kurek kulowy atestowany do gazu

- filtr atestowany do gazu

- przewód elastyczny atestowany do gazu

- instalacja gazowa, rura stalowa czarna bez szwu
- wg. PN-EN ISO 3183:2020-03

z rur miedzianych wg. PA-EN 157+A1:2010

- pion instalacji gazowej

- kocioł gazowy kondes. 1-funkcyjny
o mocy 19 kW

UWAGI:
- instalację na zewnarz wykonać z rur stalowych bez szwu wg. PN-EN ISO 3183:2020 łączonych

poprzez SPAWANIE,
- Instalację wewnątrz wykonać z rur stalowych jak w pkt.1 lub z rur miedzianych twardych  R290

odtlenionych wg. PN-EN 1057. Dla przewodów miedzianych nalezy zastosować średnice
równoważne w stosunku do podanych rur stalowych (tj. Stal Dn25 - Cu28, Stal DN20-Cu22, Stal
DN15 - Cu 18) grubość ścianki min 1,0 mm

-  przejścia przez ściany w tulejach ochronnych uszczelnione pianką poliuretanową
- przewody na zewnątrz w elewacji budynku wypełnionych masą nie powodującą korozję rur
- Instalcję zamontowac i zabezpieczyć przed uszczkodzeniami mechanicznymi. Instalacje poddać

próbie szczelności. Przewody stalowe po pozytywnej próbie szczelności zabezpieczyć
antykorozyjnie (przewodów miedzianych nie maluje się)

- przewody prowadzić po ścianach wewnętrznych pod stropem i w odleglości 3 cm od ścian,
- zawory odcinające intalacji gazowej lokalizować w miejscach dostępnych i widocznych
- zastosować filtr gazowy przed kotłem
- przewody do ścian budynku mocować co 2,0 m za pomocą uchwytów metalowych.
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- istniejący aprat grzewczy


